



В Губкинском перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 12 ноября 2017 года в городе Губкинский по сообщению жильцов квартиры, в гостях у которых находился обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, на место происшествия прибыли сотрудники патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по г. Губкинскому. При пресечении противоправных действий мужчины, он, действуя умышленно, нанес сотруднику полиции удар кулаком в область головы.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1194945>